
0 20 40 60 80 100

16.016.030.830.819.719.733.533.5

無回答無回答戻らないと
決めている
戻らないと
決めている

まだ判断が
つかない
まだ判断が
つかない

戻りたいと考えている
（将来的な希望も含む）
戻りたいと考えている
（将来的な希望も含む）

0 20 40 60 80 100

4.34.3
3.23.2
3.93.9
無回答無回答わからないわからないそう思わないそう思わないそう思うそう思う

全　体全　体

まだ判断がつかないまだ判断がつかない

戻らないと決めている戻らないと決めている

642世帯642世帯

251世帯251世帯

391世帯391世帯 38.938.9
37.137.1
38.238.2

12.512.5
4.84.8

9.59.5

44.244.2
55.055.0
48.448.4

0 20 40 60 80 100

42.542.5 35.235.2 7.77.7 7.37.3 7.37.3

無回答無回答
解除後
３年以内に
戻りたい

解除後
３年以内に
戻りたい

解除後
すぐに
戻りたい

解除後
すぐに
戻りたい

解除後
５年以内に
戻りたい

解除後
５年以内に
戻りたい

解除後
10年以内に
戻りたい

解除後
10年以内に
戻りたい

医療、介護福祉施設の充実

特にない

村内での保育所・預かり保育の再開

村内の復興住宅建設

村内での学校や教育施設の再開や新設

無回答

その他

携帯電話やインターネット等通信環境の改善

雇用確保・就業支援

放射線量の測定・公表（空間線量・水）の継続

村内巡回バスの運行

道路や農地、農業用施設の整備

農・林・畜産業の再開支援

被ばく低減対策

商業施設の再開や新設

59.4

29.8

27.0

23.9

22.1

17.8

14.1

10.6

4.7

4.7

3.3

2.3

1.9

38.5

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 100％

0.5

道路、バス、学校、病院などの社会基盤（インフラ）の
復旧時期の目途

現時点ではどのような情報があれば
判断できるかわからない

無回答

現時点で家族間の意見が分かれており、
帰還意向について回答できない

その他

中間貯蔵施設の情報

住宅確保への支援に関する情報

原子力発電所の安全性に関する情報
（事故収束や廃炉の状況）

放射線の人体への影響に関する情報

放射線量の低下の目途、除染成果の状況

働く場の確保の目途

どの程度の住民が戻るかの状況

46.2

4.4

6.0

9.2

13.9

17.9

20.3

22.7

31.5

35.5

44.2

45.4

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 100％

0 20 40 60 80 100

31.931.9 50.050.0 11.311.3 6.86.8

無回答無回答まだ
わからない
まだ

わからない
家族一部での

帰還を考えている
家族一部での
帰還を考えている

家族全員での
帰還を考えている
家族全員での
帰還を考えている

帰還の意向

飯舘村とのつながりを保ちたいか

避難指示解除から飯舘村に戻るまでの期間

帰還する場合の家族

「まだ判断がつかない」「戻らないと
決めている」と回答した 642世帯

全体 1,271 世帯　　　　※グラフ上の数の単位は％

「戻りたいと考えている
（将来的な希望も含む）」
と回答した 426世帯

「
ま
だ
判
断
が
つ
か
な
い
」

と
回
答
し
た
２
５
１
世
帯

「
戻
り
た
い
と
考
え
て
い
る

（
将
来
的
な
希
望
も
含
む
）」

と
回
答
し
た
４
２
６
世
帯

「戻りたいと考えている（将来的な希望も含む）」
と回答した 426世帯

帰
還
す
る
場
合
に

希
望
す
る
行
政
の
支
援

帰
還
を
判
断
す
る
上
で

必
要
な
情
報

村は、村民の皆さんが安心して村
内で生活ができるように国や県の
協力を得ながら、不安解消に努
めていきます。

「まだ判断がつかない」と回答した
世帯は全体の19.７％でした。村民
一人ひとりに復興に向け、村民の
皆さんが必要な情報をお知ら
せしていきます。

生活再建に
必要な情報を

調査対象：世帯の代表者（2,844世帯）
調査時期：平成29年１月４日〜18日
調査方法：郵送配布、郵送回収
回 答 数：1,271世帯（44.7％）

復興庁ホームページで全体をご覧いただけます。
「原子力被災自治体における住民意向調査」
http://www.reconstruction.go.jp/
　　　　　　topics/main-cat1/sub-cat1-4/ikoucyousa/

　１月に、復興庁・県と共同で実施した「飯舘村住民意向

調査」の調査結果（速報版）が、３月７日に公表されました。

避難指示解除後の帰村意向などを中心に公表結果の一部を

お知らせします。

　回答をいただいた世帯は、全体の 44.7％。将来的な希

望も含み「戻りたいと考えている」世帯は、回答世帯の

33.5％で、前年度の 32.8％から、0.7％増加しました。

安心して
暮らせる村へ

1819 平成29年４月号平成29年４月号


